Cette épreuve contient 100 QCM auxquelles vous
devez répondre -sur une feuille de réponse spéciale
codée .

~ Utiliser unlquemen't uncrayon HB de couleur noire

- 1! est'strictement interdit de quitter [a salle d’examen
Tavantla i deéteprauve ' ‘

- Exceptionnellement,
accompagner

- Les téléphones portables ne sont pas autorisés en
salle o
Etant donné que toute. fiche mal codée ou non codée
sera refetée par un systdme-électronique de lecture,
vous devez soigneuséiment remplir Fentéte de Ja feuille
de réponse avant le début de Pépreuve,

- CONSIGNES AUX CANDIDATS / ADVICE TO CANDIDATES

un candidat peut sortir,

This test consists of 100 McQ you are to answer
on the special coded answer sheet provided,
- Only use soft black HB pengil '
- You must not leave the examination room
before the end of the paper
1 Exceptionally, candidate may ke allowed o go
out {accompanied)
- No-telephones are, allowed in the examination
room. .
Any answer sheet badly coded shall be rejected
by the electrenic optical making machine;-it is
therefore highly advised that student identity be
~carefully filled.

Modalités de codification / How to code your answer sheet
Le candidat doit coder la partie « STUDENT ID » en commencant par la gauche
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- (Fill in the « STUDENT ID » section starting from the left)
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En remplissant la case de réponse de votre choly; prenez soin de blen fermer le'cercle.
In feeling in your answers make sure the circle is completely covered
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' BROUILLON / SCRAP PAPER St —s :

www.tousl eSQOHCOUF% \Qn a natural number V in the decimal number system/Etant donné un nombre naturel N
dans le sytéme décimal N = a,a,_, ---a1ay . Then/Alors

2 B J 1. .
- A N=a,x10"+6,x10" +-+a, x10+a,  B. N=a,x10" +a, 1 x10" +++-+ g, x10" +ay
; C. N=a,x10+a, ;x10+-+a;x10+ayx10 . N=a,x10"+g,,x10™ + .+ g, %10+,

E. Rien de ce qui précéde/ None of these,

[2]. Nis divisible by 5 if:/ N est divisible par 5si: A, 5 divides a, / § divise a,
r - & B.a,+a, +otatra is divisible by 5/ @, +a,_; ++++a; +ay est divisible par 5 ‘
n = e 7 ! C. 5 divides g, /5 divise ay D. a, =3+4(n- D /E Rien de ce qui précédel None of these,
' ' [31. :
! #A. 12123548736987445345 is divisible by 5./ 12123548736987445345 est divisible par s,
B. 12123548736987445345 is not divisible by 5./ 12123548736987445345 n'est pas divisible par 3.
i C. 12123548736987445345 is a divisor of 5./ 12123548736987445345 estun diviseur de 5.
‘ D. 12123548736987445345 is a quotient of 5./ 12123548736987445345 est un quotient de 5.
_ Al P ‘ l E. Rien de ce qui précédef None of these. :
EE A l [4]. N is divisikle by 9 ift/ N est divisible par 9 i :
: A.9 divides a, /9 divise a,

L
LR
0
A

J‘
>
\

v, ' B. G, +ay. o+ ay +ay isdivisible by 9 a, +a,_y +++ a, +ay est divisible par 9
' C.9 divides @y /9divise ay D. a, =3+4(n—1) K. Riende ce qui précidel None of these.
ok L R ! [5). -
L A. 12123548736987445345 is divisible by 9./ 12123548736987445345 est divisible par 9.
1 i | B. [2123548736987445345 is not divisible by 9./ 12/23548736987445345 n ‘est pas divisible par 9.
i C. 12123548736987445345 is a divisor of 9./ 12123548736987445345 estun diviseur de 9.

5 : D. 12123548736987445345 is a quotient of 9./ 12123548736987445345 est un quotient de 9.
e # E. Rien de ce qui précédel None of these. oo
B L ’ B i

) : 5 o ' : ; Questions 6 — 12
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Fig. 1 3 Fig.2
P £ iy Dans le triangle ABC (fig.1), de base AC= b et de hauteur BD = A, est inserit un rectangle KLMN, de

- : hauteur MN = x./ In the triangle ABC (fig. 1) with basis AC = b and altitmde (or height) BD = h, «
. rectangle KLMN with height MN = xis inscribed.

S

[6]. Le périm&tre P du rectangle KLMN est:/ The perimeter P of the rectangle KLMN is:
g - - 7 F A-P=2b+2x[1—~z—], (0<x<h) B'P:2b+2x(1+%), (0<x<h)

C. P=2b-2x[l~i—],' (O<x< k) D'P=2b-2x[l+%—), (0<x<h)
“E. Rien de ce qui précéde/None of these.
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[7]. La surface § du rectangle KLMN est 1/ The area S of the reciangte KLMN is:
A'S=bx(l—ﬂ, (0<x<h) B-S=bx(l+£—J,' (0<x<h)

C-S=2bx(]—£-), (0<x<h)

D’S_=bx[%—l}, (O<x<h)

K. Rien de ce qui précéde/None of these.

[8]. La surface maximale S du rectangle KLMN est obtenue pour:/ The maximum areq § of the
rectangle KLMN is obtained for:

A x=b/2 B. x=F + C.x=0
E. Rien de ce qui précéde/None of these. #

“Dexz=h/2

[9]. Le périmétre maximal P du rectangle KLMN est obtenu pour:/ The maximum perimeter p of the
rectangle KLMN is obtained for:

A x=h/2 B. x=h cn_Jib.

D. x=Hh/2 E.Riende ce qui précéde/None of these.
»

Dans le triangle ABC, 4B =6 cm, AC = 8 cm et "angle BAC =x./ In the triangle ABC, 4B %6 cm, AC =
8 e and the angle BAC = x. Le coté BC = g et la surface du trangle ABC est 5./ The side BC = a and
the area of the triangle ABC is S. Alors/Then

[19]. '
A, a=+100+96cosx (0 <x<r)
{C. 2=+100-96cosx (0<x<7)
E. Rien de ce qui précede/None of these.
[11). -
A §=24sinx (0<x<x) *B.S=24cosx (0<x<x)
C.§=24tanx (0<x<x) D.S=24chx (0<x <x) E. Rien de ce qui précéde:None of these.

B. a=+/96cosx-100 (0<x<m)
D. a=v100-96sinx (0<x<x)

Dans le trapéze ABCD (fig. 2) de bases AD = g et BC = b (a > b) et de hauteur HB = A, on trace la
draite MN || HB distant du sommet A4 de x (i.eAM = x). La surface S du trapeze ABCD est:/ On the
frapezis with basises AD = a and BC = b (a > b) and height HB = h, a straight line MN || HE distant from
the vertex A by x (i.e. AM = x) is drawn. The areq of the trapezis ABCD is;

12]. : g
A la+ o) p. (a+ x)A. wg, a+0)g p. G+ B)
2 2

2
E. Rien de ce qui précéde/None of these,

Qumestions 13 - 19

Given the members of two following arithmetic progressions (a,,) and (bk), (mk=12,.. ) 10n
donne les membres de deux suites arithmétiques (a,,) et (bk ) (n,k =12,.. ) suivantes :

3,7.11,..., 407 and/et 2,9,16,...,709

We wish to find the terms common to both progressions./On se propose de déterminer les termes
communs awx deux suites.

[

2

_[13]. Then /dlors
A a,=3+4(n-1)

“ B. a,=3+4(n+1)C. a,=3-4(n-1)
B, a,=3-4(n+1)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.
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|14,
A b, =2-T(k-1)
D. by =2-7(k+1)

“ B.by =2+T(k-1) C. bfr-—*2+7(kji-])
E. Rien de ce gui précéde/ None of these.

3

[15]. The indicated terms of the progressions (a,,) and (bk) are associated to the values/Les termes

des suites (a,,) et (b;‘) sont associés awx valeurs ; :
A.nk=12,.., B.nk=0,1,..,102 % Conk=1,2,...,102
D.mk=12,,..,102 E. Rizn de ce qui précéde/ None of these,

116]. Te find the terms common to both progressions, one should solve the equation:/Pour déterminer
les termes communs aux deux suites, on doit résoudre I'équation :
-A. 4(n+1)="Tk wherelavec 1 < k,n<102 B. 4(n~1)= 7k wherelavec 1< k,n<102
‘ C.4n+)=7 D. 4(n+1)="Tk wherefavec k,ne Z E. Rien de
ce qui précéde/ None of these,

[17]. The equation 7k —4(n+1) =0 where 1 < k,n <102 has/ L équation Tk —4(n+1)=0.0i
12 k,n <102 possede
B. 10 permissible values/ I solutions

C. infinite permissible values/ une infinité de solutions D. no pertnisible value/ aucune solution

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

[£8]. The terms common to both progressions correspond to the values:/ Les fermes communs aux deiee
suites correspondent aux voleurs :

A (k) =(45,75), (5=12,...14) «B. (k,n)=(4s7s+1), (s=12,...,14)
C (hm)=(dsTs=1), (s=12,.) D.(km=(ds-17s=1), (s=12,...,14)
E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

{19]. Some terms common to both progressions are:/ Certains termes communs aux dewx suites soni :
A.23,79,275 B. 230, 790, 2750 C.20,79,275 D. 23, 70,275
E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

[20]. Le nombre/The number ~3 + N2 . Jg  estiis

% igen 3

A. négatifinegative +.B. entier rationnel/rational C. entier irrationnel/irrational
p.0 l. Rien de ce cui précéde/ None of these.

121]. Le nombre/The number 37 + /50 + Y1-5v2  estiis
A. négatifinegative B. entier rationnel/rational AC. entier irrationnel/irrational
. 0 E. Riende ce qui précéde/ None of these,

Questions 22 - 25

[22]. La décomposition sous la forme de Taylor de la fonction {1+ x)" estdonnée'par / The Taylor

decomposition of the function (1 + x )" is given by
mim—=1)-(m=-n+l1) ,

A-mx-l- MLI_).X2+...+ X +o(x")
2! bt
Bo {4 mx + mu—xz Foe o+ il St Ty fad l}xf' +o(x") o
2! n! o
R O +ﬂn%:ilxz+._.+m(m—l)'--l(man+1}x,,+0(xn)
! n!

- 1
D.]J,.m‘x*Pix2+...+mu—).x"+o(_\-n)
2! nl

E. Rien de ce dui précéde/ None of these.




[23]. La décomposition sous la forme de Taylor de Ia fonction 1+ x
decomposition of the function N1+ x —1 is given by

An.l_ —,.,]_ 2+l_ AL e B- 1 l_ l_-: _I_ 3 .
27T Ottt R ot
Ciolyl2a b s b ) RPN B S BN T
1 Pt sx ]5x+ |+ —x Sx +]6x+

E. Rien de ce qui précéde/ None of these,

[24]. On donne 1a suite de fonctions Ya = ¥u(x) (02 x<1) définie par :/ Given the sequence

In=¥a(2) (02 xs1) of functions defined by: v = 2£ ' Py =i Z.;;L

3 (n=23,..)

e N

Alors / Then i, Yn =

X=X

A N-x-1
D, AfT+x~1

[25]. On donne la suite de fonctions y, = y,(x) (0<x<1) définie par : / Given the Sequence

Vo =¥n(%) (0Sx<1) of funcrions defined by: , . L. L, ,é"_n;,__l_
- Alors/Then lim y, = ) :

X7
B. 1-v1-x Cl+vl-xpi=-+I+x

B. v1+x+1 C.V1=x+1

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

= 2.3, ..

A AT+x-1

E, Rien de ce qui précede/ None of these.

[26]. Le nombre/The number &> hkeZ  estiis e

A, négatifinegative B. imaginaire/ imaginary & entier irrationnel/ irrational

D.0 d | E. Rien de ce qui précéde’ None of these.

[27]. Le nombre/The number ™' :heZ  estis

56. négatiffnegative B. imaginaire/ imaginary  C, entier irrationnel/ irrational

¢ D.0 E. Rien de ce qui précéde! None of these.

[28]. The set of points representing the conplex numbers.z for which / L ensemble des points

représentant les nombres complexes = tels que I: ~1|= |: = 2[ = [z =i ] is/ est

A. infinite/ infini B. cmpty/ vide . {x=y=372)

D. a straight line/ une droitz E. Rien de ce qui précédz/None of these.
[29]. At an examination, 30 students reccived marks of 2,3, 4, 5. The sum of the marks is 93, there
are more 3’s than 5% and fewer 3's than 4's. Besides, the number of 4’s is divisible by 10 and the
number os 5’s is even. The number of marks 2,3, 4,5 respectively./ Au cours d'un examen, 30
étudiants reoivent les notes 2, 3, 4, 5. La somme des notes 25t 93, il ya plus de 3 que de.5 et moins de 3
que de 4. De plus, le nombre de 4 est divisible par 10 et le ncmbre de 5 est pair. Le nombre des notes 2, 3,
4, 5 est respectivement » ; W s

HA11,7,10,2 B.2,10,7,11 C 11,10,7,2
D.11,10,7,2 E. Rien de ce qui précédeNone of these,

130]. La fonction ) définie par la relation / The fimction ¥ defined by the relation
In(x+y)-x%+ 2y? = -1 a pour dérivée / has the derivaiive

Moyia IMEEY) B el ¢ 23(3ep)el p, e 20(x4y)
6y (x+ p) 6y + (x4 y)-1 63 (x+y) 1+6y*(x+y)

- E. Rien de ce qui précéde/None of these.

-

. /Th T.. U : a
b est domnée e el esconcour sQusfisns 31 =32
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Etantdonléque/Given that ' - :
fulx) fpx) o faaf) o [ udx) fadx) e Au(x)
y o U sl da® | &)
'g‘ Sii(x)  Sea(x) Jin (%) =El_f%_ +d2x"_ ‘J:;""'IF
fn.l(x) fu(-“) o fm(x) Suikx) Sa2(x) ' fm(-x)(
pel ¥ 2 )
D BILSUL piey=|-3 x5 |salors/then F'(x)=
-2 -1 x+1
A 3x*-15 B.3x*+15 € ~3x*+15  D.-3x2-15
L. Rien de ce qui précéde/None of these.
x 2 8l '
[321.Si[D'G(x)= 1 2% 3x2|.slors/then G'(x) =
0 2 6x
A 12x° -3x* 42 B. 12¢° C. 6x° D. 9x

(E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[33]. An empty fank is being filled through two pipelines simultaneously with pure water and a.
constant concentration of an acid solution. When filled, the tank has 5% solution of the acid. [f when -
the tank is half full, the water supply were cut off, the full tank would have a 10% so-!uzi(?n of the
acid./ Un récipient vide est rempli par deux tuyaux simultanément avec de I'eau pure et d_e {actda de
concentration fixe. Rempli, le récipient a 5% d'acide. Si quand le récipient est rempli & moitlé, Iz tayau
d'eau est arrété, le récipient plein contiendrait 10 % d'acide. Then/ qurs p x o
A. The pipelines deliver the same quantity of liquid/ Les fuyaux prodmse_nt les mémes quantités de liquide.
B. The water pipeline delivers faster/ Le iuyau d’eau pure conduit plus vite
C. The acid pipeline delivers faster/ Le tuyau d'acide conduit plus vitg - .

D, None of the pipelines can do this job/ Aucun des tuyaix ne peut satisfaire & ce travail
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

uestions 34— 36

Given the following graphics/Soient les graphiques suivantes

yi |
A
b B

Fig. 3 . Fig. 4
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[34]. From Tig. 3 we have:/ De Fig3 ona:
s ;

Y(x)=0 Yix)=0
Yi(x)=0 V(x2)=0
A ly'<0 iffsi % <x<x, 8. | Y'>0 iflsi x<x,
y’SG iffsi x <x<x, y'<0 iffsi X3 <x<x
V<0 iflsi x, <x<x L ¥'>0 iffsi x>x
( ¥'(x)=0 [ ¥'(x)=0
¥(x)=0 Yix3)=0
C.ly<0 'iflsi x<x<x, Dy <0 iftsl w<x,
y'>0 iffsi x<x, Y'>0 iffsi x<x<x,
_ y'<0 iffsi x<x L Y'<0 iffsi x,<x
E. Rien de ce qui précéde/None of these. ‘
[33]. From Fig. 4 we have:/ De Fig.4, ona : .

A fi(x)=<0
D. f'(x))=sing,

3B, f'(x)=tang C. f'(x))=cosq,
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

136]. From Fig. 4 we have:/ De F) igd, ona: -

A, f'(xz)?.o B. f’(x2)=tana'2 . \JC- f’(x’)= ! v
fan o,
D. f(x)=arctan a,

Questions 37 - 41

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

Given a natural number N in the binary number system/Etant donné un nombre natyrel N dans le

sytéme binaire N =a,a,_---aya, . Then/dlors

137. ‘

A g E{O,I} forfpour i=0,1,..,n B.g e {0,1,_2} for/pour i=0,1,...n

5C. @ €{0,0,2,3,4,5,6,7,8,9} foripour i=04,...n D.a,=3+4(n-1)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these,

[38].

AN =ayx10" +a;x10" " +... 4, , %10 +a,
“C N=a,x2"+a, ;x2"! Feeta x2+a,

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

B. N=a,,x2"+a,,_,x2”+---+a]x2"+au

D. N=a,x2+a, 2"+ +a%2" +4,

[39]. Nis divisible by 2 if:/ N est divisible par2si:
A 2 divides a,, /2 divise a,,

B.a,+a, +-+a +ay is divisible by 2/ Qp+ay_| ++ay +ay estdivisible par 2

C. 2 divides a, /2 divise g’ D. a, =3+4(n—1) 3E. Riende ce qui précide/ None of these,
[40]. N is divisible by 9 if:/ N est divisible par 95i: '

A.9 divides a, /9 divise a,

B.a,+a, +-+a;+ay is divisible by 9/ Ay ay_ +eo+ay +ay est divisible par 9

C. 9 divides a, /9 divise g, D. a, =3+4(n-1). ?!g Rien de ce qui précéde/ None of these.
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[41].

A. N=1110100=20 B. ¥ =1110100=5 C. N=1110100=250

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

[42]. A farm has tractors of 4 models , A, B, C, D. 4 tractors (2 of madel B and 1 of models C and D)
plough a field in 2 days. 2 models A tractors and 1 model C tractor take 3 days to do this job, and 3
tractors of models A, B and C take 4 days. Hence, to do this Job, a team made up of 4 tractors of -
different models will take / Une Jerme posséde 4 modéles de tracteurs A, B, C, D, 4 tracteurs (2 du .
modéle B et I des modéles C et D) défrichent un champ en 2 jours, 2 tracteurs du modéle 4 et 1 tracteur du
modéle C prennent 3 jours pour faire ce iravail. of 3 tracteurs des modéles A, B et C prennent 4 jours.
Ainsi, pour faire ce travail, une équipe composée de 4 tracteurs de modles différents prennent

A. 12 days/ jours «<B. 7 days/ jours C. 1277 days/ jours

D. 712 days/ jours E. Rien de ce qui préciéde/ None of these,

Questions 43 - 51

Given the following graphs/ Soient Jes grephes suivants

Fig.5

[43). From Fig. 5 we have:/ De Fig.5, ona : ’
. A La fonction f est bonée/ The function Jis bounded B. La fonction / est impaire/ The function f is odd

& C. Lafonetion fest paire/ The function [ is even

D. La fonction f'est périodique/ The fimction fis periodic E. Rien de ce qui précéde/None of these.

|44]. From Fig, 5 we have:/ De Fig.5, ona:

A f(x)<-x“VxeR B.~1= f(x)<! VxeR
D.-x< f(x)<x Vx20

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[45]. From Fig. 5 we have:/ De Fig.5, ona

A. f(x)=xsinx B. f(x)=xcosx 4 € f(x)=-xsinx
D. f{x)=|x|sin x E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[46]. From Fig. 5 we have:/ De la Fig.5, ona :

A. f(x) croit/ increases B. f(x) décroft/ decreases
“C. f(x) croit strictement/ strictly increases

D. f(x) décroit strictement/ strictly decreases ;

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

From Fig. 6, the radius of the base of a right circular cone is R, its altitude is equalto A ./ Dela
Fig.6, le rayon de la base du cone circulaire droit est R, sa hauteur est égalea H .
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[47]. From Fig, 6, the inscribed into the cone figure is / De Fig. 6, la figure inscrite dans le cone est
A, acone/un cone
E, Rien de ce qui précéde/None of these.

[48]. If the inscribed figure has base radius » and altitude /2, from the similarity of the triangles
AOQS and BO\S, we have: / 8i la figure inscrite a un rayon de base r et une hauteur /1, et sachant que les
triangles AOS et BO1S sont semblables, ona:
oA, = RUL=B) B, Rh-H) Cpu BH R D.,-H-h)
) H H H H
E. Rien de ce qui précéde/None of these,
[49]. Knowing that the lateral surface area s of the inseribed figure is s = 2srh: / Sachant qus la surface
latérale (exteneure) dela figure i mscnte est donnée par 27hi s Then / Alors

2 2
A.S=F¢(H_;,) B.s=?'h{H+h) ;;.',.c.s_-’ﬂfih(ﬂ _H) D.g= ;’f
E. Rien de ce qui précéde/None of these,

|50]. The maximum lateral surface area of thc inscribed figure is obtained when: / La surface latérale
(extérisure) de la figure inscrite est maximale quand

A h=2H4 B.r=H C.,-1 ‘{D r= 2 E.Riende ce qui précide/None of these,
. 3

{all The maximum lateral surface area of the inscribed figure is:/ La surface latérale (extérieure) de
lafi gure inscrite est :

A, = EIRH B.s= ;—zRH C.g= i.,-;RH}L D.s= -;—,Q'RH E. Rien de ce qui précéde/Nong offhesé.

w
.

[52]. Le nombre complexe 3-41, pour module et argument [r, @ J= /The complex number .3_.'_4:'.’.4i

has modulus and argument [y, @ |=

YA [%,_9] avec/ with tap g = _% B. [% ] avec/ with 1an g = .i.
7
C. [—S-,g:l avec/with 1ap g = "] {_,_5_,9} avec/with (an g = 4
4 3 2 3

E, Rien de ce qui précéde/None of these,

[53]. Les polyndmes/The polynomials x> — Ax —2 et/and x° + Ax +2 ont des racines communes
pour/kave common roots if
C.A=0

A.A=3 B.A1=8§ D. A=—1 %, Rien de ce qui précdde/None of these.

[54]. Les polynémes/The polynomials x° — Ax + 2 etland x2 + /?): +2 ont des valeurs communes
pour/kave common values if

A d=3 B.A=8 L A=0 D.A=-1
Given in the plane P the curves C,, and C 'w for all veal M / On donne dans le plan P les courbes
=+ 1)x+2m+1 C',:(m+2x* —(m-2)x-3n-2

E. Rien de ce qui précéde/Nonz of these.

Cy et C°,, pour tout in véel : C

{55]. A]i the curves C m £0 through the fixed point A where: / Toutes les courbes C,, passent par le
pomt ﬁxe Aou:

(0,0) B.A=(-1,-1) C.4=(1,1) D.A={l,~1) ~-E.Rien de ce qui précéde/None
of!hese.
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156]TAI1 tke curves C',, go through the fixed point B where:z/ Toutes les courbes C',, passent par le

B. a rectangle /un reciangle C.ackele/uncercle ~D.a cyln\Af:VVWcﬂm esconCOUI‘Spl)m =

AB=(2-) B.B=(2-1) CB=(2]) D.B=(-21)
E. Rien de ce qui précéde/None of these. ;& ‘ '

[57). C,, and C',, cross for:/ C,, et C',, se coupent quand :
A.meR- {"%} B. m> ‘% c.meR D. mS‘% E. Rien de ce qui précéde/None of these.

Questions 58 — 72

Given the following graphs of functions / On donne les graphigues suivants de fonctions

A J
PR f/

s | YL

o\ R e

Fig. 7 - Fig.8

158]. . -
A Df ={-1]} B, Df =[-1] C. Df =]~ cojt<d]
D. Df = }— oo;-l-oo[ \ {— ];]} E. Rien de ce qui précéde/None of these.
[59].
A limf =1 B. limf =0 C.limf =40 D limf =—o
x4l x=+1t =+t i P
E. Rien de ce qui précéde/None of these.
[60]. .
A, lim f=1 B. lim /=0 C. lim f = +e0 D. lim f = —0
X X——0 Xy X—»—00

E.Rien de ce qui précéde/None of these,

[61]. The ine / La droite x =1 is a asymptota / st une asymptote
A. horizontal B. vertical C. oblique/ oblic ~ D. tangeant / tangent
E. Ricn de.ce qui préctde/None of these.

[62]. The Ene / La droite y =1 is a asymptota / est une asymptole
A.horizontal B, vertical C. oblique/oblic ~  D. tangeant / tangent
E. Rien de ce qui précdde/None of these. .
[63]. La fonction f est/ The function f is

A. paire/ even B. impaire/ odd
D. paire et impaire/ even and odd

[64]. Le point / The point (0,~1) est/ is
A. un maximam /@ maximym B, un minimum /2 minimum  C. un maximum local / ¢ local maximum
D. un minimum local / a local minimum E. Rien de ce qui précéder’Nane of these

C. périodique/ periodic
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[65]. f estsy métrique par rapport 4/ f is symetric relatively to
A. 0(0,0) B. l'axe (OX) 1 (OX) axis C.l'axe (OY) / (OY) axis
D.la droite y = —x/The line y =—Xx E. Rien de ce qui précéde/None of these,
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[66]. L’ expression de cette fonction est :

1 X
A fy==x+—— B fx)=-x+ g
E. Rien de ce qui précdde/None of these.

3 1
A D Py = W

(671 8i/)f m>1 et/and m<—1 alorsPéquation/then the equation f(x)=m passede/ has :

A. Pas de solution/ No solution B. 1 solution C. 2 solutions
D. une infinité de solutions / /nfinite solutions
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

168]. SI/If me]—1 1[ alors I’équation / then the equation f(x)='m posstde/has :

A. Pas de solution/ No solution B. 1 solution C. 2 solutions
D. une infinité de solutions / Infinite solutions
E. Rien de ce qui précdde/None of these.

(69]. Si/If m=—1 alors Péquation/ then the equation b (x) m posséde / has

A. Pas de solution/ Ne solution B. 1 solution C. 2 solutions
" D. une infinité de sotutions / [nfinite solutions
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[70}. On Fig. 8/ Sur Fig. 8, g(x) = A. f_(,), B. fl(x) €-f(x) D.f(=x)

E. Rien de ce qui précéde/None of these
['}11. On Fig. 8,if f(x)=a" (a>1),then g(x)= /Sur Fig. 8,5 fx)=d" (a>1), alors g(x)=

A.log,x B.logx C.e D. log,a  E.Riende ce qui précéde/None of these
[72]. On Fig. 8, if g(x)= ln(\f;), then f(x)=/Sur Fig. 8,si g(x)= in(ﬂ./;). alors ¥(x)=
2
&2 B.e" C. (ex)z D. e E. Rien de ce qui précéde/None of these
: -1 i3 ‘o & . T
73], arcsin| — |= A. —— radian B.—-— degree  C. —— radian D. —— grad
7 [ 2 ] 6 5 <5 2 2

E. Rien de ce qui précéde/None of these

T b e T
A. Z radian B. = degree C. — radian D. — grad
6 g oy g

1
T4]. —i=
[74] arc_cos(z)

Questions 75 - 76
On donne les graphes suivants/Given the following graphs. Le volume hachure vaut /The hached
volume equals

F. Rien de ce qui précéde/Noue of these

[75]. Sur 1a fig. 8 /On fig. & A.abH .

E. Rien de ce qui précéde/None of these

ENSAI Competitive Entrancg Examination |

%

OO ENSAl 2014 MATHS - MIP

I\.)llllv

ENSAI Competilive Entrance Examinafion |

[76]. Sur Ia fig. 9 /On fig. 9 A. R*H- B2 frptg.- c L R i D3 R H
. 3 ¥

E. Rien de ce qui précéde/None of these

Questions 77 ~ 78

On donne les graphes suivants/Given the following graphs La surface hachurée est/The }:ache;a’ area is
= gt +d

Fig. 10 1
1771 Sur la figure 10/0n figure 10 Fig. 11

A .[[( ~x? 4 2x 4 3)- ;‘/—}i‘ f[( -x +2x+3)-(2x—l)]dx

B'J;[{“x2+2x+3)—3x/;—.{2x—l)]i:- C.{[(—x2+2x+3)—:{/;—(2x-l)}ix
2

D’J[{—x2+2x+3)—3\/?]ir
0

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[78]. Sur la figure 11/0n figure 17

NPT S A PV v
t'_ e1(x) ¢ e(x) , {dxwl‘[:f;(x - > Idx _fy
L, Rien de ce qui précéde/Nene of these pa

1791 it u = x* + 2xp +3 y2 alors/then
xdy  9x® axdy By

E. Rien de cc qui précede/ None of these
Questicns 80 - 84

W o , 3 ' 3
Soit f une transformation de R° dans R° définie par/Let f be a given transformation of R” defined = -
by |

- f(x,y,z)—l”x+my+22y+z mz), me R

A. f n'estpaslindaire/ f is notlinear | B. f est bilinéaire/ f is bilinear
C. f esttrilinaire/ f is trilinear D. f estlinéaire/ f is linear
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[81] Lamatrice de /" relativement 4 la base canonique de R° est /The matrix of f relatively to the

canonical basis of R is v
2 m | 2 0 0 3
2
" S 5. e mo 1 2 m 1
‘ m o2 0 ‘lo 2 a| Py 2 4
1 L m 1 1 m 0 0 m) I 0 m)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
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[82] Lenoyaude f noté/The kernel of f denoted ker f
A. est indépendant de 72 /does not depend ofm B.= R
E. Rien de ce qui précede/ None of these

[83] L’image de f noté/The image of f denoted Imf .
A. dépend de m/ dependsof m B, =R "= 0, D.= {011, (- 1,,-1}
F. Rien de ce qui précéde/ None of these _

c.=0,, p.={1L1-1) (~1,L,-1)}

B. f estsurjective/ f is surjective °
D. f nest pas injective/ f ismot injective

[84]
A. [ ‘est injective/ f is injective

C. f estbijective/ f is bijective

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
2.2 i

[85] Solent les fonctions/ Given the functions u'= N —-x* z=+y*-x* (onlwhere aconstant)

Alors/ Then

At B g B0 c# Z p.&, &
o % dx Ax dx ox dx ox

E. Rien de ce qui préc&de/ None of these

X
[86] Soit la fonction/ Given the function == arcrg; oir/ where x=u+v,y=u—v Alors/Then

e fz utv g Bz u=v
C—t—=m— D T
u v eV du v u+v

A 0z oz v 82 oz u
Tou v ur v u v v
_E. Rien de ce qui précéde/ None of these

(871 St/ If f{ﬂl];xu‘_z (k|z2) Alors/Then
x X

! -

i f(,)=,+l; B. f(x)=x*-2 C. f)=3== D. f@)=5%—

E. Rien de ce qui précede/ None of these

Questions 88—90

The sequence dg @ 5-.- @, »-.- is called recurrent if for a certain k and all 17, a relation of type (1)

is satisfied: / La suite dg , A) ,ve- Oy oeve 881 dile recurrente si pour wa ceriain k et tout 1, une relation
e (1) est vérifiée : _

cg)ryp (zm + ,;:anTk_l too D, =0 py (I=1,..04) independent of n

The polynomial P(x'):xk + plxk—l 4.+ py is the characteristic polynomial for the recurrent

sequences {a,,} / Le polynome P(x)= x+ plxk Ty Py est le polynome caractéristique pour les

suites recurrentes {a,, } If A is a root of this polynomial, the {q" = ,1”} satisfies (1) Si A est une

racine de ce polyndme, alors {an =} }ve’n‘ﬁe la relation (1).

Now given the following polynomial/ On donne le polpndme suivant !

Pix)y=xt-4x+3

[88] The above polynomial has roots | Le polyndme ci-dessus a pour racines

A 1,3 B.1,4 o c-1,3 D3 3 N
E, Rien de ce qui préc3de/ None of these ) LN

s v AT WAL T Yur
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tous o
WWW.tOUSI ESCONCOUrS.bAbEnsme ci-dessus est le polynime caractéristi

The above polynomial is the characteristic polynomial for the sequence defined by the relation/
que de la suite définie par la relaticn '

B. a,,, -4a,,-3a,=0 C. a,.y—4a,,,+3a,=0
E. Rien de ce qui précede/ None of these 3

A. @,y +4a,,,+3a,=0
D.a,,., ‘|'4a”+; -3a,=0

[90] The solution for the recurrence relation a,,5 —4a,,, +3a, =0 where @ =10,a,=16 is: /
La solution de la relation de recurrence a,.,; —4a,,,; +3a, =0 o a,=10,4a, =16 st:
Aa,=7+3" B.a,=7-3  Ca,=-7+3 D.g,=-7-3"
E. Rien de ce qui précéde/ None of these . :
j91] Soit‘la fonction z= f(x,y), différentiable en tout point. Son gradient Af esi défini par:/ I:et
the function z = f(x,y) be differentiable in all points. Then its gradient Af is defined by: '

of

Lixm . .
A ¢ (roy)es g; Y Si/lf = -arcrg;, alors au point (xe,yo)frhen at (xo,yo) Af =
. E(LJ’) : )
A._y29‘+x29-’ B_—yzgz'-ngj C. Yoi=Xpj D, YoitXJ
¥+ Yo - Yot x5+ ¥5 5+ Vh

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[92] La longueur / de Parc de la fonction -y = y(x) odt a<x<b est donnée par la formule :/The
length /- of the curbature of the function y = y(x) where a<x<b is given by: :

h e .
F= 1+ y? (x)e
3

La longucur de la fontion y = x2 sur Pintervalle [0,4] est:/ The length of the curbature of the function l
3 ; I

»= xi on the interval [0,4] is
8 8 2
A, 57-(‘10\/1"64:1) B. E(mm) C. 217(1041—0_]) D._%(lom_l)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

. .3 2 e ,
[93]. On donne/Given X~ —=2xy—y“ =1 ; Y est une fonction de X/ Y is a function of X.
Alors/Then y', = '

§ X - - ,
A Xty BIZd ¢ _XZY p. XtV E Riende ce qui précdde/ None of these
xX—-y X+ y X+ Yy X P

Questions 94 - 98

Soient les matrices/Given the mairixes

A 1
0 { |00 7 et A sont des paramétres réels /
]

—_—

m

LTS B )

where M and- A, are real parameters.

194]. Alors le rang de A est/Then the rank of A is:
A.0 B.1 € 3 D.2 E. Riendecequiprécéde/None of these.
1951 '

Acdet( A)=1+7+2 B.det( 4)=7 C.det( 4)=74 D.det(4)=0
E. Rien de ce qui précede/ None of these.




L3 0

]

Concours ENSAI 2014 . MATHS - MIP ENSAI Compelifive Entrance ArguAAPHALIS]

esconcours.info.
1961 tr(A) désigne la trace de A 1 tr(A) isthe trace of A '
Atr(A)=1+T+2 B tr(A)=7 c.tr(Ay=74

D. II‘(A) #0 E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

[97] Supposons A fixé ef 120/ Let A fived and A #0. Le systéme d’équations / The system
‘ X

AX = B:.ol/where X =| ¥ | estVinconnu / is unknown posséde / has )

4
A. une solution unique / a unique solution
'B. aucune solution / no solutions
C. une infinité de solutions / infinite solutions

) D. 1a solution triviale / the trivial solution
E. Rien de ce qui précéde/ None of these. .

X
[98] Supposons / Let M = 0. Le systtme d’équations / The system AX =B ou/where X ="y

v
.

by

est I'inconnu 7 is unknown posséde / has

A. une solution unique, quelque soit A/ a unique solution, for all A.

B. aucune solution, quelque soit 4/ 00 solutions for all A

C. une infinité de solutions, quelque sojt A/ infinite solutions, for all A
D. 1a solution triviale, quelque soit A/ the trivial solution, for all A

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

L

[99] Supposons / Let A#0,m =(). Le systeme, d'équations / The system AX = B ot / where
X

X =| y estPinconnu/ is unknown posstde / has

»
L

A. une solution unique non triviale / a unique non trivial solution
B. avcune solution / no solutions

C. une infinité de solutions / infinite solutions

D. 1a solution triviale / the trivial solution

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

[108). The solution for the recurrence relation Q.3 ~30, 5 +0py1 — 30, = 0  where
ay=3,8,=7,ay=27 is:/ La solution de la relation de recurrence Gyy3 =304+ Aps -3a,=0
ot gy =3,ay=7,a3=2T est:

R L xSV (R g, =3+ (V1) -EET)
é. aﬁ:B”—(J:ﬂ”—('—J—-‘IT D. a”=3”+(«f——1T+(~«/,——1Y -

E. Rien de ce qui précéde/ None of these




	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

